

坚定不移推进全面从严治党

我市各界热议党的十八届六中全会精神

信阳消息 (记者 刘翔 见习记者 王凌云) 中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议,于2016年10月24日至27日在北京胜利召开。公报聚焦全面从严治党的重大主题,传递出以习近平同志为核心的党中央全面从严治党的决心和信心。连日来,我市各界热议党的十八届六中全会精神,并纷纷表示,坚决拥护,认真学习,不忘初心,继续前进。

治国必先治党,治党务必从严。这是一份中国共产党人推进党的建设新的伟大工程的时代答卷,这是一段中国共产党带领人民迈向伟大复兴中国梦的崭新篇章。党的十八届六中全会承载着全国上下对全面从严治党的热切期盼,10月27日公报发布,立即引起社会各界高度关注和强烈反响。

“作为一名基层巡察干部,通过学习六中全会公报,深刻领会到十八大以来党中央开展反腐败斗争的高压态势和风清气正的良好社会氛围。全会提出党内决不允许有腐败分子的藏身之地,表明反腐败斗争永远在路上,没有‘休止符’。我会认真学习十八届六中全会精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把全会精神贯彻在日常工作中,进一步

严明纪律,做好本职工作。巡察是党内监督的重要环节。打铁还需自身硬,作为巡察干部,必须更加严格要求自己,积极探索巡视巡察工作办法,紧密结合‘问责条例、廉洁自律准则、纪律处分条例’等法规,在工作中勇于作为,充分发挥巡察利剑作用,做到忠诚、干净、担当。”泌河区委巡察办工作人员曹涛说。

“中国共产党是我们执政党,全面从严治党,搞好自身建设,对于引领中国沿着正确的道路健康、持续、稳定发展,至关重要,这关系着全国人民的共同福祉。反腐之所以那么牵动人心,也在于党员干部的公正、干净与否直接关系到百姓的冷暖疾苦。我作为一名普通的群众,觉得这是一个充满希望的新起点。我坚决拥护以习近平同志为核心的党中央的正确领导,也相信咱们的政府会成为一个更加为民、清廉、高效的政府。”提到十八届六中全会的胜利召开,市民赵先生有感而发。

“改革开放以来,整个社会发生了翻天覆地变化,社会流动性增强、经济高速发展等各方面的变化使得党建工作面临新的形势和挑战。全面从严治党,是我们党在‘赶考’中向人民交上的一份时代答卷。党的十八大以来,重申了党建的重

要性,党中央带领全国人民不断开创治国理政新局面,受到了广大人民群众的衷心拥护。近年来,党建工作提到了新高度,从规范党内政治生活到加强党内、党外监督都说明了这些。而六中全会的召开,若干规定与条例为以后基层党建工作提供了更为全面、清晰、明确的指引,为我们不忘初心、继续前进提供了有力保障。”淮滨县芦集乡80后乡村干部王亚说。

十八届六中全会公报规定:对领导人的宣传要实事求是,禁止吹捧,禁止利用职权和影响力为家属亲友谋求特殊照顾,禁止领导干部家属亲友插手领导干部职权范围内的工作、插手人事安排。领导机关和领导干部不准以任何理由和名义纵容、唆使、暗示或强迫下级说假话。党内不准搞拉拉扯扯、吹吹拍拍、阿谀奉承。任何人都不得把党的干部当做私有财产,党内不准搞人身依附关系。规范和纯洁党内同志交往,领导干部对党员不能颐指气使,党员对领导干部不能阿谀奉承。党的各级组织和领导干部必须在宪法法律范围内活动,决不能以言代法、以权压法、徇私枉法。党内决不允许存在不受纪律约束的特殊组织和特殊党员。坚决禁止跑官要官、买官卖官、拉票贿选等行为,坚决禁止向党伸手要职

务、要名誉、要待遇行为。坚持问政于民、问需于民、问计于民,决不允许在群众面前自以为是,盛气凌人,决不允许当官做老爷、漠视群众疾苦,更不允许欺压群众、损害和侵占群众利益。对涉及违纪违法问题的举报,对党员反映的问题,任何党组织和领导干部都不准隐瞒不报、拖延不办。涉及所反映问题的领导干部应该回避,不准干预或插手组织调查。坚持有腐必反有贪必肃,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,党内决不允许有腐败分子藏身之地……

党要管党,必须从党内政治生活管起,从严治党,必须从党内政治生活严起。党的十八届六中全会以问题为导向、以解决问题为目的,是对每个党员和党组织在思想认识上的一次及时“洗礼”,也是对全党不忘初心、继续前进中的“总动员”。这些明确清晰的“禁止”规定,在干部群众中反响尤为强烈。

“公报聚焦从严治党,内容全面,具体详细,决心坚定,明令禁止,且掷地有声。对进一步推动反腐倡廉工作,对塑造干净纯洁的党员队伍,营造风清气正的社会风气提供了‘一把利剑’,也为广大党员干部再次敲响了一记警钟,明确了哪些行为是坚决不能做的,一旦做

了,就触犯了党纪党规的‘红线’。这是对党员的严格约束,更是对党员的有力保护,让党员更加明白‘人民公仆’的真实含义。”泌河区委党校政研室副主任张州说。

以习近平同志为核心的党中央身体力行、率先垂范,坚定推进全面从严治党,开创了党和国家事业新局面。“十八届六中全会开启了全面从严治党的‘新长征’,受到了广大群众的一致好评。作为一名老党员,我坚决维护十八届六中全会的各项决定,并为党的正确决策感到骄傲。”有着23年党龄的老党员周彩琴说。

采访中,广大干部群众表示,十八届六中全会的胜利召开,充分说明了作风建设没有休止符,强化监督只有进行时。全面从严治党、加强作风建设,关系党的形象,关系人心向背,每个党员都应该坚定理想信念,严于律己、秉公用权,只有这样,我们党干事创业才有中坚力量,老百姓才有主心骨,党和国家的事业发展才会更加顺畅。全会正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,反映了人民的共同心愿,是党和国家的根本利益所在,是坚持和加强党的领导的根本保证,为我们不忘初心、继续前进提供了有力保障。



感悟历史 亲近文学

为了使新生感受到学校、老师的关怀教育,尽快适应大学生活。新学期以来,信阳学院开展了一系列的新生入校教育活动。其中生活导师制教育深受学生的欢迎。就是指定每1名老师负责带10余名新生,对他们的生活、学习进行一对一的指导教育和答疑解惑。图为该校文学院汉语言文学二班的新生在生活导师的带领下参观明代文坛巨星何景明生平展。

王存选 摄

“河南当代最美建筑”出炉

信阳两处建筑获二等奖

信阳消息 (记者 王洋) 近日,省政府新闻办召开“寻找河南当代最美建筑”活动获奖项目新闻发布会,宣布我省获奖建筑名单,展示新中国成立以来河南省城乡建设事业发展的光辉成就。在此次评选中,信阳大别山干部学院教学楼和信阳百花园土地博物馆、规划展示馆分获二等奖,信阳师范学院图书馆获得提名奖。

“寻找河南当代最美建筑”活动在6月1日启动,共分为征集候选建筑、公众投票、专家评审、公示展示、总结表彰五个阶段。活动自开展以来受到全省社会各界广泛关注,征集投稿3200多个,群众投票2000多万票,多次进行专家研讨、论证,媒体网络公

开公示,最终评选出一等奖10个,二等奖50个,提名奖40个,网络人气奖25个。信阳大别山干部学院教学楼,信阳百花园土地博物馆、规划展示馆,信阳师范学院图书馆在此次评选中脱颖而出,斩获二等奖、提名奖。此外,光山县紫水幼儿园、光山东方名都·南湾·金成翡翠溪谷还获得网络人气奖。

据了解,本次活动由省住房和城乡建设厅指导,河南日报报业集团、河南建筑职业技术学院等单位联合组织开展,遵循“适用、经济、绿色、美观”的建筑方针,目的就是彰显新中国成立以来的河南省在城乡建设方面的成就,引导今后一个时期建设的发展方向。